
 

   Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

                Град Сомбор 

              Градска управа 

    ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

 Број:  404-200/2020-VIII 

 Дана: 13.08.2020. године 

       С о м б о р  

 

 На основу чл. 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 

68/2015), Наручилац Град Сомбор, доноси 

 

ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

за јавну набавку број: 404-200/2020-VIII 

- Лични пратиоц 

 

За предметну јавну набавку постављена су питања и за иста дајемо одговорe. 

ПИТАЊЕ: 

У конкурсној документацији за ЈН бр 404-200/2020-VIII на страни 5/41 стоји међу 

прихватљивим пословним расходима “Трошкови транспортних услуга, односно трошкови 

превоза настали у току пружања услуге” а на страни 18/41 у Табели 1. у врстама трошка 

стоји “Трошкови организације рада (трошкови превоза настали у току пружања услуге, 

трошкови потрошних материјала, и др.)” 

Потребно нам је додатно појашњење шта конкретно подразумевате под трошковима 

превоза насталим у току пружања услуге? 

Како сте нас у претходном одговору замолили да пажљиво проценимо стварне трошкове и 

у складу са тим попунимо образац структуре цене и како је Правилником за остваривање 

права на основну и додатну подршку детету и  ученику града Сомбора обезбеђено 

финансирање трошкова превоза неопходно је да зарад информисаности потенцијалних 

понуђача дате додатно тумачење . 

 

Ако под “трошковима транспортних услуга, трошкови настали у току пружања услуге” 

подразумевате плаћање таџи превоза корисника за које не постоји обезбеђен јавни превоз 

у складу са њиховим потребама, или Правилником за остваривање права на основну и 

додатну подршку детету и ученику није обезбеђена адекватна накнада трошкова у складу 

са реалном ценом коштања превоза, сматрамо да би било потребно да нам предочите о 

коликом броју корисника се ради и које релације је потребно обезбедити и у ком обиму, 

како би понуђачи могли дати пажљиво процењену стварну вредност тих трошкова. 

 

ОДГОВОР: 

Тачно је да смо у претходном одговору скренули пажњу да пажљиво процените стварне 

трошкове настале у процесу пружања услуге, а недвосмислено знамо да сваки пружалац 

услуге мора да зна какве трошкове има и како обезбеђује надокнаду истих, јер у 

супротном би радио на своју штету. 



Под трошковима транспортних услуга не подразумевамо плаћање такси превоза за 

корисника, јер исти остварује право ( дете и родитељ који прати дете до школе) из других 

буџетских линија које нису у вези са предметном јавном набавком. Број корисника је 

дефинисан Конкурсном документацијом, док надокнаду превоза , као што смо већ и 

рекли, не треба да калкулишете у структуру цене за корисника и пратиоца, у овом случају 

родитеља, јер споменути трошак нема корелације са предметном јавном набавком. У 

смислу постављеног питања , претпостављамо да је нејасно шта су трошкови организације 

рада, у смислу трошкова превоза , те на исто дајемо одговор да су то трошкови превоза за 

личног пратиоца настали коришћењем неког вида превоза, дакле не ради се о путном 

трошку за долазак и одлазак са посла личног пратиоца ( овај трошак је већ индикован у 

табели структуре цене), већ о евентуално насталом трошку у процесу пружања услуге, 

уколико је за исту  неопходно користити неки вид превоза. 

 

 

ПИТАЊЕ: У конкурсној документацији за ЈН бр 404-200/2020-VIII на страни 17/41 стоји у 

Опису предметне набаке у табели “Рок за пружање услуга (5 радних дана недељно, са 

радним временом до 8 сати” а у вези са тим на страни 31/41 у Члану.10. Уговора о набавци 

услуге ЛПД стоји “Пружалац услуге је дужан да свакога месеца, по пруженој услузи 

прикаже тачан број реализованих сати по данима у месецу у којима је услуга реализована, 

а у складу са решењем ЦСР који доставља Одељењу за друштвене делатности на даљу 

обраду и плаћање”, тј листу присуства на раду. 

Како је свима познато школска настава се одвија и суботом, а не само радним данима и 

сматрамо неопходним да извршите измене у конкурсној документацији како би се 

отклонила дилема око рада Личних пратилаца наставним суботама и прилагодите текст ЈН 

реалним потребама у току школске године. У супротном, изабрани пружалац, поштујући 

уговор и конкурсну документацији, неће моћи да фактурише (наплати) реализоване сате 

суботом,  а у исто време ће бити у обавези да запосленима исплати сате које су радили 

суботом. Или сматрате да Лични пратилац детета не треба да ради суботом без обзира на 

потребе наставног плана и реализације школске 2020/21.? Или да ако ради суботом не 

ради неки други радни дан пошто сте навели  5 радних дана недељно, са радним временом 

до 8 сати. 

 

 

ОДГОВОР: 

Више пута смо у одговорима на додатна питања одговорили , а и овим путем исто чинимо, 

а то је  да су број радних дана и број сати утврђени као константне вредности за 

одређивање јединичне цене, односно цене услуге за одређени период дефинисан у 

Конкурсној документацији, како би се склопио Оквирни споразум о пружању услуге, док 

ће, наравно, уговором бити дефинисано, а већ је и наведено тако да ће се сваки сат 

реализованог ангажмана личног пратиоца наплатити, тј. фактурисати Наручиоцу услуге. 

 Ваша бојазан да ћете вршити услугу Про боно  је неоснована и наравно да то није намера 

Наручиоца услуге, као што то није било ни до сада. 

У претходним одговорима на питања навели смо да ће се будући уговорни однос  

дефинисати у складу са школским календаром и потребама Наручиоца, па уколико исти 

буде предвиђао одрађивање наставе викендима, Наручилац услуге ће настале трошкове за 

те дане признати као редован трошак. 

 



 

ПИТАЊЕ: 

Узевши у обзир чињенице из “Стратегије развоја социјалне заштите града Сомбора за 

период 2016.-2020.”при томе мислећи на “Увод, Резиме, Визију, Мисију, Принципе 

вредности и Анализу контекста”и чињенице из записника са 1.седнице Савета за 

планирање социјалне политике града Сомбора заведеног под деловодним бројем 02-

121/2019-VII од 01.10.2019. године, у коме стоји, цитирам “Известилац: Невена Росић, 

начелница Одељења за друштвене делатности. Поздравила је све присутне и предложила 

да се пре доношења Програма унапређења услуга социјалне заштите уради анализа 

постојећег стања”И где у закључку записника стоји, цитирам “Обавезују се чланови 

Савета да до 18.октобра (мисли се на 2019. годину) изврше анализе постојећег стања 

приоритетних група дефинисаних Стратегијом развоја социјалне заштите града Сомбора 

за период 2016-2020”неизбежно је поставити следеће питање које је у директној вези са ЈН 

бр. 404-200/2020-VIII: 

Да ли је одржана следећа седница Савета за планирање социјалне политике града Сомбора 

и зашто није? 

Да ли је у току израда Стратегије развоја социјалне заштите града Сомбора за период 

2021.-2025. година и зашто није? 

И на крају кључно, на основу ког стратешког документа, на основу ког акта су 

критеријуми за ЈН бр 404-200/2020-VIII постављени, супротно усвојеној Стратегији 

развоја социјалне заштите града Сомбора, без услова у смислу квалитета пружене услуге, 

стандардизације, финансијских капацитета прузаоца и референце претходних послова.? 

 

ОДГОВОР: 

Стратегија развоја социјалне заштите града Сомбора донета је у децембру 2015. године за 

период важења 2016-2020. године. 

Анализа контекста, односно стања у области социјалне заштите представља целовиту 

слику локалне и шире друштвене стварности, односно анализу свих заинтересованих 

страна и анализу стања у систему социјалне заштите у граду Сомбору и врши се 

сагледавањем тренутног стања, уочених проблема и недостатака, а аналазу ће вршити 

радно тело које ће радити на изради Стратегије развоја социјалне заштите за период 2021-

2028 годину. Јединица локалне самоуправе доноси планска и стратешка документа на 

основу планских, стратешких документа Владе Републике Србије. Како Влада није донела 

нови стратешки документ јер се чека измена Закона социјалне заштите ни град није 

кренуо у израду новог документа. 

Јавна набавка је конципирана у складу са важећим стратешким документом, законом и 

свим подзаконским актима . 

 

 

                                                                                    Комисија за јавну набавку број 

                                                                                                       404-200/2020-VIII 


